

法网单打签表揭晓

首轮将上演中国“金花”对决



王曦雨

2024 法国网球公开赛单打签表 23 日揭晓, 两名中国选手王曦雨和白卓璇将在首轮上演一场“金花”对决, 而备受瞩目的“红土之王”纳达尔首轮就将面对 4 号种子兹维列夫。

本届法网共有郑钦文、袁悦、王欣瑜、王曦雨、朱琳、王雅繁、白卓璇

和张之臻 8 名中国队球员跻身单打正赛。其中, 郑钦文作为 7 号种子出战, 她在首轮对手是本土老将科内。与郑钦文同处一个四分之一区的还有 4 号种子莱巴金娜。

王欣瑜首轮对手是美国选手汤森德, 若取胜, 次轮可能遭遇 16 号种子亚历山德洛娃。袁悦首轮对手是世界排名第 66 位的谢里芙, 两人上个月在 WTA250 鲁昂站有过一次交手, 当时袁悦直落两盘取得胜利。若能在首轮取胜, 袁悦次轮可能遭遇 14 号种子凯斯。朱琳首轮对手是阿瓦涅相, 王雅繁则将迎战蒂莫菲娃。

男单方面, 张之臻作为中国队男网独苗, 将在首轮对阵武基奇。若能晋级, 第二轮或将面对 17 号种子安贝尔, 第三轮则可能遭遇希腊名将齐齐帕斯。

首轮最值得关注的较量是纳达尔和兹维列夫之间的对决。这是纳达尔职业生涯首次以非种子选手身份参加法网。两人此前交手 10 次, 纳达尔取胜 7 场。上一次交锋是 2022 年法网半决赛, 当时兹维列夫在第二盘伤退。

德国人兹维列夫近来状态十分出色, 刚刚在罗马大师赛上获得冠军。今年极有可能是纳达尔最后一次参加法网, 昔日的“红土之王”将以何种方式在罗兰·加洛斯完成谢幕令人瞩目。

卫冕冠军焦科维奇将在首轮对阵外卡选手赫伯特。男单首轮的另 一场焦点战是两位前大满贯冠军穆雷与瓦林卡的对决。

本届法网正赛将于 5 月 26 日开拍。(据新华社 肖亚卓 刘畅)

马来西亚羽毛球大师赛:

中国队女单、女双全部晋级八强

2024 年马来西亚羽毛球大师赛 23 日在吉隆坡决出各项八强, 中国队女单选手、女双组合全部晋级。

当日, 中国队女单选手王祉怡、张艺曼、韩悦、高昉洁以 2:0 战胜各自对手, 顺利进入下一轮比赛。女双组合坑姝良/张驰、李怡婧/罗徐敏同样直落两局, 成功晋级八强。

两位中国队男单选手李诗

洋、陆光祖也以 2:0 分别淘汰马来西亚选手梁峻豪、中国台北选手王子维。

男双比赛中, 中国队组合何济霆/任翔宇以 21:11、21:9 轻松战胜印度组合加拉加/普拉蒂克, 他们的队友陈柏阳/刘毅则以 1:2 不敌马来西亚组合谢定峰/苏伟译, 遗憾止步。

混双方面, 中国队组合郭新娃/陈芳卉以 21:14、21:17 战胜中国台北组合魏俊纬/詹又蓁, 他们的队友程星/李茜则 1:2 不敌印度尼西亚组合德扬/维德佳佳, 无缘晋级。

2024 年马来西亚大师赛是世界羽联巡回赛超级 500 级别的赛事, 本次大师赛将持续到 5 月 26 日。

(据新华社 汪艺 许馨予)

无力偿还 3.75 亿欧元贷款 国米迎来时代翻篇

5 月 22 日, 据多家意大利媒体报道, 因为无力偿还贷款及利息, 国际米兰俱乐部主席张康阳离开球队已进入倒计时。

2021 年, 张康阳和苏宁举债 2.75 亿欧元, 本息总计 3.75 亿欧元, 今年 5 月 21 日是还款期限的最后一天。结果直到最后, 张康阳依然没有找到解决方案来避免橡树资本强制执行国米的质押权。据报道, 由于无法偿还贷款和利息, 国米质押的股份将被收回, 这也就意味着目前橡树资本已经可以接管国米。

随着张康阳的离开, 这家拥有超过百年历史的俱乐部将首次由美国人控股, 橡树基金将接管俱乐部, 同时等待是否会有人出面洽谈收购事宜。可以说在“八年七冠”之后, 国米的苏宁时代结束了。

据意大利媒体报道, 其实张康阳并非没有为还清贷款做努力, 只是最终没有达成协议。此前有消息传出, 张康阳与美国 Pimco 基金达成协议, 获得 4.2-4.3 亿欧元的资金, 贷款期限为三年, 可以借此结清与橡树资本的贷款。但《米兰体育报》报道称, 橡树资本正利用一切手段来阻止张康阳的新融资, 最终该基金选择退出。

按照与橡树资本的合同, 该基金将必须向苏宁支付国米市值与欠橡树资本 3.75 亿美元之间的差额。因此, 苏宁可以获得“补偿”, 补偿金额将取决于专家的估计, 专家还将考虑到俱乐部所欠的债务, 其中包括将于 2027 年到期的 4.15 亿美元债务。据悉, 有复兴态势的“蓝黑军团”现有估值达到 12 亿欧元, 折算成人民币超过 90 亿元, 张康阳还是可以有不菲的差额收入。

据《扬子晚报》汤敏

巴黎奥运会领奖台设计揭晓

巴黎奥运会上, 运动员将在怎样的领奖台上领取属于自己的奥运奖牌? 巴黎奥组委 23 日公布了答案。

本届奥运会的领奖台设计以埃菲尔铁塔的金属网格结构为灵感, 主体颜色为简约大气的灰色与白色, 采用木材和 100% 再生塑料, 并且通过模块化的设计, 能够适应不同比赛的需求。

例如最短的领奖台使用 3 个模

块, 用于单人项目比赛, 大约 4 米长; 足球比赛颁奖仪式使用模块数量最多, 合计 43 个模块, 总长度达 40 米。每个领奖台重约 45 公斤, 巴黎奥组委一共准备了 685 个模块, 其中 45 个为备用模块。

“对于运动员来说, 登上领奖台是充满荣耀、最激动人心的时刻, 把奖牌挂在脖子上是梦想成真的一刻。”巴黎奥组委主席埃斯坦盖表

示, “与奖牌的设计一样, 领奖台的设计延续了与埃菲尔铁塔的联系。”

获得金牌的运动员将站在 35 厘米高的领奖台上, 而获得银牌与铜牌的选手所使用的领奖台高度为 20 厘米。

残奥会与奥运会将使用同样的领奖台设计, 只不过获得前三名的选手都将站在 20 厘米高的领奖台上, 侧面还有一个倾斜的坡道, 方便使用轮椅的运动员通过。(据新华社 肖亚卓)

呼和浩特市残联 发布残疾人运动员招募令

本报讯(记者 安娜)为促进首府残疾人体育事业持续健康发展, 选拔和储备我市优秀残疾人体育后备人才。同时, 丰富残疾人文化体育生活, 提升残疾人社会参与能力。即日起, 呼和浩特市残联组织开展残疾人运动员招募工作。

据介绍, 凡持有残疾人证, 年龄在 12-35 周岁之间、有生活自理能力、无任何传染性疾病和慢性疾

病, 且爱好体育运动的视力、听力、肢体(截肢、脑瘫、儿麻、脊髓损伤、身材矮小等)残疾人均可报名。有无运动经历皆可。

符合上述要求、有参选意愿的残疾人需搜索并关注“呼和浩特市残联”微信公众号或扫描右侧二维码, 在线填写《呼和浩特市残疾人运动员报名表》, 等待统一安排选拔和试训。

